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NOMBRE      _________________________________________________

APELLIDOS _________________________________________________

DNI               _________________________________________________

PREGUNTAS

1ª.- En que se diferencian principalmente las gimnospermas de las angiopermas:

a.- Sus óvulos están encerrados en estructuras protegidas
b.- Sus óvulos están desnudos
c.- No tienen óvulos
d.- Los óvulos son más pequeños

2ª.- La poda de ramas de gran diámetro se realizará por el procedimiento de:

a.- Regla de los tres cortes
b.- Corte a los 45 grados
c.- Dos cortes contrapuestos
d.- Ninguna de las anteriores

3ª.- En el riego de una pradera de césped cuál es la distancia adecuada entre dos aspersores cuyo 
radio de alcance de riego es de 10 m.:

a.- 5 m. 
b.- 10 m.
c.- 15 m.
d.- 20 m.

4ª- Una horquilla se utiliza para:

a.- Cavar
b.- Podar
c.- Binar
d.- Nivelar

5ª.- La época de poda más adecuada de ramas muertas, débiles o afectadas es:

a.- Período de letargo
b.- Período de actividad
c.- Cualquier época del año
d.- En otoño

6ª.- Señalar cuál de las siguientes afirmaciones es falsa:



a.- La higiene laboral es fundamental en la prevención
b.- Un accidente laboral no tiene que conllevar una lesión física y moral
c.- Una enfermedad profesional debe estar incluida en la relación admitida como tal en la normativa 
vigente
d.- La prevención debe llevarse a cabo en todas las fases de la actividad de la empresa

7ª.- La eliminación de tocones está recomendada:

a.- Cuando impide una nueva plantación u obstaculiza construcciones o elementos de urbanización.
b.- Cuando se precisa evitar la propagación de enfermedades infecciosas
c.- Nunca
d.- a y b son correctas

8ª.- No es una norma de prevención de los alicates:

a.- Quijadas sin desgastes o melladas y mangos en buen estado.
b.- Tornillo o pasados en buen estado
c.- Herramienta sin grasas o aceites
d.- Colocar los dedos entre los mangos

9º.- En la utilización de una sierra es conveniente:

a.- Fijar firmemente la pieza antes de empezar a serrar
b.- Que la hoja esté poca tensada
c.- Que los dientes no estén muy afilados
d.- Instalar la hoja en la sierra teniendo en cuenta que los dientes deben estar alineados hacia el 
mango.

10ª.- ¿Cuál de los siguientes géneros de plantas necesitan pasaporte fitosanitario para su 
comercialización?

a.- Pelargonium sp.
b.- Cotoneaster sp.
c.- Malus sp.
d.- Todas las plantas

11ª.- Es una especie cespitosa no gramínea:

a.- Agrostis
b-. Festuca
c.- Dichondra
d. -Ninguna es correcta

12ª.- ¿Cuál de las siguientes especies no es adecuada para formar un seto?

a.- Ciprés mediterráneo
b.- Boj
c.- Romero
d.- Sauce

13ª.- Para la elección de maquinaria de siega se deberá tener en cuenta:



a.- Dimensión del área a segar
b.- Frecuencia y altura de la siega
c-. El número y localización de obstáculos
d.- Todas son correctas

14ª.- ¿Cuál es la característica de los setos formales?

a.- Son monoespecíficos
b.- Son de baja altura
c. Tienen forma simétrica
d.- Son irregulares

15ª.- El “Picudo” (Rhynchophorus ferrugineus) es una plaga de:

a.- Palmera Canaria
b.- Palmera datilera
c.- Varias especies de palmeras
d.- Cordyline

16ª.- El control de enfermedades criptogámicas en césped se realiza:

a.- Eligiendo especies y variedades existentes a enfermedades
b.- Aplicando un abonado con alto contenido en N periódicamente
c.- Cuidando el drenaje y aireación del césped
d.- a y c son correctas

17ª.- El herbicida sistémico debe aplicarse:

a.- Con pulverización muy fina y sin viento
b.- Con pulverización muy fina y con viento
c.- Con pulverización media y ausencia de viento.
d.- Ninguna es correcta

18ª.- Entre las fórmulas de mezcla de semillas para césped se encuentra:

a.- Festuca, Lolium, Poa
b.- Festuca, Lolium, Trifolium
c.- Festuca, Lolium, Cynodon
d.- a y c son correctas

19ª.- La máquina provoca riesgos si falla:

a.- La instalación
b.- El mantenimiento
c.-El ajuste
d.- Todas las anteriores son correctas

20ª.-  El riego enterrado para áreas de césped presenta las siguientes ventajas:

a.- Facilidad de instalación del sistema
b.- Mayor eficiencia de riego
c.- Ahorro de agua



d.- b y c son correctas

21ª. En un abonado mineral de otoño para el césped, ¿cuál es la fórmula NPK más idónea?

a.- 15-15-15
b.- 20-3-9
c.- 14-14-21
d.- 20-0-0

22ª.- La presencia de musgo en el césped se puede deber a :

a.- Exceso de sombra
b.- Drenaje insuficiente
c.- PH ácido en superficie
d.- Todas son correctas

23ª.- Los pulverizadores pórtatiles son:

a.- Equipos para tratamientos
b.- Equipos para riego
c.- Motocultores
d.- Segadores manuales

24ª.- El control de las enfermedades criptogámicas del césped se realizará con:

a.- Fungicidas
b.- Acaricidas
c.- Insecticidas
d.- Herbicidas

25ª.- La recortadora de hilos de nylon funcionan:

a.- Con gasolina
b.- Con batería
c.- Con electricidad a la red
d.- Todas son correctas

26.- Se trata de un tipo de reproducción sexual de los vegetales:

a.- La estaquilla
b.- La semilla
c.- El acodo
d.- a y c son correctas

27.- Es una especie dioica:

a.- El manzano
b.- El caqui
c.- El kiwi
d.- El peral



28.- Está considera especie invasora en la comunidad de Galicia:

a.- Cortaderia selloana
b.- Camellia japonica
c.- Digitalis purpurea
d.- Taraxacum officinalis

29.- ¿Qué es una planta acaule?

a.- Planta sin espinas
b.- Planta sin tallo visible
c.- Planta sin hojas
d.- Planta sin flores

30.- ¿Cómo deben regarse los semilleros?

a.- Con manguera
b.- Con agua pulverizada
c.- Con regadera
d.- Por capilaridad

PREGUNTAS DE RESERVA

Reserva 1.- ¿Cuál de los siguientes elementos es adecuado para riego localizado?

a.- Gotero
b.- Inundador
c.- Microdifusor
d.- Todas son correctas

Reserva 2.- ¿Cuál es la presión de trabajo de un sistema de riego por goteo?

a.- Menos de 1 bar
b.- Entre 1 y 4 bar
c.- Entre 4 y 9 bar
d.- Más de 9 bar

Reserva 3.- De las siguientes especies la más tolerante a la sombra es:

a.- Lampranthus spectabilis
b.- Tagete patula
c.- Impatiens walleriana
d.- Pelargonium peltatum

Reserva 4.- Una rotobinadora es:

a.- Una segadora
b.- Parte de un equipo de riego
c.- Un motocultor
d.- Una mochila para tratamientos



Reserva 5.- En un suelo arenoso:

a.- Sus partículas son muy pequeñas
b.- Sus partículas forman conglomerados que retienen la humedad
c.- Sus partículas se consideran grandes
d.- Sus partículas son mezcla de distinto tamaño


